

# «Эколята - дошколята. Эколята. Молодые защитники природы»

В этом году, объявленным президентом нашей страны годом экологии, в МДОУ д/с «Ромашка» было запланировано ряд мероприятий, посвященных Дню эколога 5 июня, цель которых посеять и взрастить в детской душе семена любви к родной природе, учить бережному и доброму отношению к природе и друг к другу, доставить детям радость.

Во всех группах детского сада прошла акция «Огород на окошке». Мини-огороды в каждой группе были оформлены по-разному. Ребята вырастили зеленый лук, который с аппетитом едят сами; вырастили рассаду овощных культур, которую высадили на опытно-образовательный участок; вырастили рассаду цветочных культур, которую к 5 июня Дню эколога высадили на клумбы и цветники.



Продолжая тему экологии в нашем детском саду с воспитанниками старших групп был проведен праздник «День Земли»



Дню эколога был посвящен КВН «Знатоки природы», где соревновались команды родителей и педагогов.



В рамках данного мероприятия педагоги проявили свою фантазию и творчество в технике «Квиллинг», оформив выставку «Мир пестрых цветов».



В преддверии Дня эколога, продолжая создавать условия для экологического воспитания, в ДОУ была открыта экологическая тропа, где ребята могут не только погрузиться в мир нетронутой природы, но и вести наблюдения за ростом растений Брянского края в любое время года. С особым интересом ребята познают мир диких животных и среду их обитания.





Активно ведется работа и на опытно - образовательном участке (огород), где ребята наблюдают за ростом растений в разных созданных человеком условиях, что заставляет их анализировать, делать выводы, усваивать правила правильного ухода за растениями. А полученный осенью урожай ребята с удовольствием относят на пищеблок, где из них готовят вкусные и аппетитные блюда.



Изюминкой нашего детского сада является уголок лекарственных трав «Доктор Айболит», которую мы смогли создать при помощи социального партнерства с ОАО «Женьшень». Здесь ребята знакомятся с лекарственными травами, их полезными свойствами и рассказывают об этом родителям.



По всему периметру детского сада разбиты клумбы и цветники, что не только развивает эстетический вкус, но и воспитывает у детей любовь к труду и бережное отношение к природе.



Гордостью детского сада является и «Рокарий», открытие которого состоялось 5 июня 2017года. Он создаёт сказочность и привлекательность, желание окунуться в его красочный мир.



В 2017 году наши воспитанники участвовали в общественной компании «Останови поджоги травы» благодаря данной работе ребята усвоили правила поведения с огнём.



Традиционными в детском саду стали экологические акции по уборке территории, где принимали участие не только воспитанники и работники детского сада, но и родители.





Работа по данному направлению бала бы недостаточно полной без сотрудничества с социальными партнерами, одним из которых является МОУ СОШ №4. Учащиеся 1-го класса были приглашены на экологический праздник «Друзья природы», где воспитанниками старшей группы детского сада было показано театрализованное представление, а участвующие школы выразили значимость природы в их жизни через художественное слово и музыкальное представление.



Ко дню Эколога были приурочены и экскурсии в парк, музей, лес, где ребята пополнили свой запас знаний, получили массу впечатлений и удовольствия.

Согласованность действий родителей и педагогов детского сада очень важны для экологического воспитания современного ребенка. Поэтому ко дню эколога было проведено заседание родительского клуба «Все мы родом из детства» на тему «Как воспитать у ребенка любовь к природе», на котором педагогом были даны рекомендации «Как развить у детей любознательность», подготовлена памятка «Растения, занесенные в красную книгу»



Хочется отметить, что по работа данному направлению не закончена. Наш сад работает в режиме развития, а значит мы совершенствуемся, развиваемся, стремимся к высоким достижениям.

Заведующая МДОУ д/с «Ромашка» Ткаченко О.К.

Ст. воспитатель Игнаткова Н.М.